



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一个女孩的创业梦想: “我想为你缝制‘梦的衣裳’”

在郑州众意西路和地润路交叉口,坐落着一家漂亮的店铺——“是之”高级定制”。

推门进去,装修雅致的上下两层店面里,挂满让人眼前一亮的七彩霓裳。这些“梦的衣裳”可不是工业流水线上的产品,从设计、选材、缝制……每一个环节都是设计师倾力为之,而最终的成品,也许只有那么一件两件,使倾心于它的人,绝无撞衫之虞。

“是之,是织,是知也;是之,试之,适之也”。这个开业还不到一个月的高级定制服装店,承载着一个女孩的梦想,也诠释着她对美的理解和热爱。郑报融媒记者 邢进/文 马健/图



“是之”的诞生,是一个女孩辞职创业的结果

“云想衣裳花想容”,女性对于服饰的热爱贯穿了整个人类史。正是这份热爱,和致力于让更多女性美起来的愿望,成了谷司阳辞去稳定工作、辛勤创业的最大动力。

谷司阳大学学习的专业是服装设计,“是之”这个文约约的店名,是她上大学时期就注册的品牌。从那时起,她就有了做自己原创品牌的梦想。大学

毕业工作两年之后,谷司阳决定辞职,追寻自己的梦想,前往北京和上海进修服装设计。经过紧张的学习和筹备,2018年初,“是之”高级定制”开业。

从字面意思上来讲,所谓定制,就是按照客户要求量身定制的服装,曾经遍布城乡的传统裁缝铺就是定制的雏形。而服装行业发展到今天,高级定制已经和传统的裁缝铺完全不同。

服装为身体服务,她期待和你遇见愈美

在谷司阳看来,高级定制并非一味遵从客户的要求。“服装是为身体服务的,身体在服装之上,永远高于服装”,谷司阳说,这是她从事服装行业的准则。比如,如果顾客拿着某一款式的服装图片上门,要求定制,这种活儿,“是之”是不会接下的,“我希望在定制服装的过程中,以自己的专业技能,帮助顾客找到属于自己的美和风格,而不是单纯的跟风或者模仿”。

“是之”的临街店面,陈列着各式各样的样衣,因为是冬季,以大衣、皮草、毛料

衣裙为主。每一款样衣,都只有一件。一般来说,这些样衣都是非卖品。顾客上门,可以自选,也可以由谷司阳推荐,有了基本的目标之后,再根据顾客的喜好和体态进行细节上的打磨、讨论和修改。

在谷司阳的构想中,“是之”的高级定制并非简单服装生产、销售,而是一个与顾客共同寻求美、探讨美乃至引领美的过程。“身体与服装的契合,就如同生命与美丽的遇见”。谷司阳说,在开业那天,她为自己的店写下了这样的广告词,“是之,遇见愈美”。

高定与限量,在探讨美的过程中共同进步

谷司阳的梦想,不止于此。“是之”的地下一层,“别有洞天”。两排衣架上,挂满了她刚刚设计完成的部分春装新款。有别于上层店面的高级定制,这一部分,是限量版成衣。这是谷司阳到处搜罗的高级面料,以真丝为主,数量极少,只够做一件或两件衣服,是名副其实的“限量版”,甚至可以说是“孤品”。

上下两层,“高级定制部”和“限量

成衣部”,组成了“是之”的基本架构。对于“限量成衣部”,谷司阳希望通过一段时间的努力,将“限量成衣”打造为一个小众品牌。在地下一层,还有她自己大大的工作台,和一个安静的茶室。对于她来说,最理想的业态,是将“是之”打造成沙龙:“我希望和顾客不仅仅是销售与购买的关系,而是双方在对美的不断探讨和打磨中,共同进步,共同成长。”

中招理化生 实验操作考试4月开始

三科共计30分计入中招总成绩

本报讯 2018年郑州市中招理化生实验操作考试相关细则出炉。全省理化生实验操作考试时间统一为4月1日至23日,郑州市区考试时间拟安排在4月上旬。郑报融媒记者 张勤

在郑就读和在外借读报名方法不同

据了解,凡报考郑州市普通高中、普通中专、中等职业学校的郑州市初中应届毕业生,均须参加理化生实验操作考试。

在郑州市区学校就读且具有市区学校学籍的初中毕业生,由毕业学校于3月

13日~14日集体报名。

在外借读的有市区户口的考生,于5月下旬,携带本人户口簿等有关证件到报名点(具体地点、时间和相关事宜另行通知)办理理化生实验操作考试手续。

三科共计30分,计入中招总成绩

中招理化生实验操作考试科目为物理、化学、生物。3科考试总成绩按30分计入中招考试总成绩。

2018年全省中招理化生实验操作考试办公室统一命制24道试题,分4个试题单元(A、B、C、D),每个单元内含6道实验操作试题,每道试题内含理、化、生实验项目各一。郑州市将按省教育厅有关要求抽取2个单元的试题组成一套试题,作为

2018年中招理化生实验操作考试试题。

试题中的实验项目,按照难度、完成时间分为两类:较难的实验为主考题,一般的实验为副考题。每个单元6道试题中主考题的学科分配为:物理3题,化学2题,生物1题。

主副考题分值比例为16:6:6:2,即主考题1个,占16分;副考题2个,各占6分;考试结束后实验器材整理,占2分。

市区设4个考点,一对一监考

郑州市区考点共有4个,分别为郑州九中、郑州十一中、郑州十九中和郑州四十七中。

新郑市、登封市、荥阳市、新密市、中牟县和上街区的考点设置由当地教育局负责安排。

每名考生的考试时间为15分钟。每

12名考生为一组,考前由考生抽签,随机确定试题、考场、座位号,采取“一对一”的监考方式,在规定时间内完成考试。

因伤残不能进行实验操作考试者,须持本人申请书(学校签署意见)和残疾证,经审核批准后可办理免考手续。免考者成绩按照实验操作考试总成绩的60%计分。

明天去植物园学盆栽



本报讯 在新春佳节来临之际,2月9日10时,郑州植物园热带植物展览温室,将举行迎春花园艺大讲堂第二期活动,参与人员可欣赏现场制作的《幸福·祥和》《空谷幽兰》等10余盆精品组合盆栽的过程。

此次活动招募参与者15名,报名电话为0371-67888923。活动分为课程演示、互动体验两个环节。参与者作品可以标注作者并留在植物园展示,也可带走,活动参与者还将获赠《热带植物展览温室》科普手册一份。

郑报融媒记者 王军方
通讯员 王霞 文/图

海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速)

尊享热线:400-157-0809